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Stemmingen Wet op de bedrijveninves-
teringszones

Aan de orde is de stemming in verband met het wetsvoor-
stel Regels voor bedrijveninvesteringszones (Wet op de
bedrijveninvesteringszones) (33917).

(Zie vergadering van 2 juli 2014.)

De voorzitter:
Het amendement-Öztürk (stuk nr. 14) is ingetrokken.

Ik stel vast dat daarmee wordt ingestemd.

In stemming komt het amendement-Agnes Mulder (stuk
nr. 13, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Bontes/Van Klaveren en 50PLUS/Klein
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is verwor-
pen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement de
overige op stuk nr. 13 voorkomende amendementen als
verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Verhoeven
(stuk nr. 20, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66 en
GroenLinks voor dit gewijzigde amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 20 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Öztürk (stuk nr. 15).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ziengs (stuk nr. 9, I).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de VVD, Van Vliet,

50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein, D66 en Groen-
Links voor dit amendement hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amendement
het andere op stuk nr. 9 voorkomende amendement als
verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Verhoeven (stuk nr.
7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de VVD, Van Vliet,
50PLUS/Baay-Timmerman, D66, GroenLinks en de PvdA
voor dit amendement hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Verhoeven (stuk nr.
8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, 50PLUS/Baay-
Timmerman, 50PLUS/Klein en D66 voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Verhoeven (stuk nr.
12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de SGP,
50PLUS/Baay-Timmerman en D66 voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ziengs (stuk nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, de ChristenUnie,
de SGP, de VVD, Van Vliet, 50PLUS/Baay-Timmerman,
50PLUS/Klein, D66, de PvdA, de PvdD en de SP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Öztürk (stuk nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmerman, 50PLUS/Klein,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor dit
amendement hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.
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De heer Ziengs (VVD):

Voorzitter. Onze fractie heeft met een zeer positieve
grondhouding het wetsvoorstel behandeld en bekeken.
Uiteindelijk zijn we tot de conclusie gekomen dat met een
minderheid een grote meerderheid gedwongen kan worden
een verplichte heffing op te leggen. Daartoe hebben wij
een tweetal amendementen ingediend, waarvan een het
gehaald heeft, maar niet datgene dat uiteindelijk dat verschil
goedmaakt. Om die reden zal onze fractie tegen het wets-
voorstel stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Verhoe-
ven (stuk nr. 7), het amendement-Ziengs (stuk nr. 10) en
het amendement-Öztürk (stuk nr. 16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, 50PLUS/Baay-Timmer-
man, 50PLUS/Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.
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